
Carl Lutz emlékműve az Amerikai Nagykövetség előtt 

December 13-án külföldi diplomaták, magyar politikusok és a zsidó kö-
zösség képviselőinek részvételével leleplezték Carl Lutz svájci diplomata 
emlékművét a budapesti Amerikai Nagykövetség előtti parkban. Foley 
nagykövet avató beszédében hangsúlyozta, hogy "a második világháború 
sötét korszakában kevesen segítettek ennyi ártatlan embernek abban, 
hogy megmeneküljenek a haláltól." Carl Lutz svájci alkonzul volt Buda-
pesten 1942 és 1945 között. Bátorságával körülbelül 62 ezer magyar zsi-
dó életét mentette meg. Bővebben►  

2006. december 21. 

Követségi hírek 
A nagykövet a NATO csúcstalálkozót értékelte Veszprémben 

A Követség kapcsolattartási programja keretében december 8-án Foley 
nagykövet Veszprémbe látogatott. A nagykövet egyetemi hallgatókkal 
megvitatta a NATO szerepét és eredményeit, az USA-ban való tanulásra 
bátorította a fiatalokat, valamint helyi vezetőkkel találkozott és kapcsola-
tot létesített olyan civil szervezetekkel, melyek fontos szociális kérdések-
kel foglalkoznak. A nagykövet meglátogatott egy közelben lévő gyermek-
otthont is, amit az Amerikai Kereskedelmi Kamara támogat. Beszéd► 

A nagykövet a nők vezetői szerepéről  

A december 18-án a Parlamentben megrendezett egésznapos konferenci-
án, melyet a Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség, a Szociális és Mun-
kaügyi Minisztérium és a Procter and Gamble szervezett, Foley nagykövet 
több magas rangú magyar női politikussal együtt szerepelt egy bizottsági 
ülésen, amelyen a nők vezetői szerepét, valamint fokozottabb politikai és 
a gazdasági pozícióba juttatását vitatták meg. A Szövetség honlapja► 

April H. Foley nagykövet üzenete      

Micsoda fergeteges pár hónap van mögöttünk! Augusztusi érkezésem óta 
szünet nélkül tevékenykedtünk, hogy támogassuk az USA és Magyaror-
szág közötti kiváló partnerkapcsolatot. Konzulátusunk idén nyáron a Szi-
get Fesztiválon, egész évben pedig budapesti és vidéki középiskolákban 
és egyetemeken buzdította a fiatalokat arra, hogy utazzanak az Egyesült 
Államokba és tanuljanak ott. A Világkereskedelmi Központ elleni támadás 
ötödik évfordulójáról a "9/11" című film magyar bemutatójával emlékez-
tünk meg. A budapesti Városligetben felavattuk Reagan volt elnök mell-

szobrát. A budapesti amerikai képviselet történelme előtti tisztelgésként lelepleztük 
Mindszenty bíboros új arcképét és emlékművet állítottunk Carl Lutz svájci diplomatának. 
Részt vettünk egy 1956-ról rendezett nemzetközi konferencián, és vendégül láttuk a hivata-
los megemlékezésekre érkezett küldöttséget, melyet New York állam kormányzója, George 
Pataki vezetett. Debrecenben megnyitottuk a harmadik magyarországi Amerikai Kuckót, kul-
turális programokat támogattunk Pécsett és Veszprémben, valamint dzsesszkoncerteket Bu-
dapesten. További amerikai cégeket buzdítottunk arra, hogy itt kössenek üzleteket, a már 
jelenlevők működéséshez pedig igyekszünk kiegyensúlyozott körülményeket biztosítani. Há-
lásak vagyunk valamennyi magyar és amerikai barátunknak, akik támogattak minket ebben 
és más eredményeink elérésében. Most, amikor előretekintünk 2007-re, csodálatos ünnepe-
ket, jó egészséget és nagyon boldog Új Évet kívánok mindannyiuknak! 

Foley nagykövet és 
Ferenczi Andrea  
Fotó: Ferenczi I. 

Magyar szervezet köszönete az amerikai népnek  

A Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége a 'Függetlenségi Háborúk Lovagjainak 1956-
os Keresztje' kitüntetést adományozta az amerikai népnek, melyet annak nevében Philip T. 
Reeker követtanácsos december 14-én vett át. A kitüntetéssel azt a segítséget és morális 
támogatást köszönték meg, amit 1956-ban az USA népe az elnyomástól szenvedő magya-
roknak nyújtott. 

http://www.usembassy.hu/foley_nato_ac.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/lutz_hu.html
http://www.noikarrier.hu/


Robert Olen Butler a kreatív írásról  Bővebben► 

A Floridai Állami Egyetem Pulitzer-díjas professzora, Robert Olen Butler a Kö-
zép-európai Egyetem közönségének tartott előadást december 14-én. Butler 
professzor, aki regény- és forgatókönyvírásra specializálódott, tíz regény és 
három elbeszéléskötet szerzője. 1993-ban kapta meg a szépirodalmi Pulitzer-
díjat. Az író Hollywood főbb filmstúdióinak is írt már forgatókönyveket.   

Az Amerikai Egyesült Államok Nagykövetsége 
1054 Budapest, Szabadság tér 12; tel: (36 1) 475 4400; fax: (36 1) 475 4764 

e-mail: newsletter@usembassy.hu; honlap: http://www.usembassy.hu 
Feliratkozás a címlistára a http://hungarian.hungary.usembassy.gov/newsletter_hu.html oldalon. 

Elektronikus folyóirat a korrupció felszámolásáról     Kiadványhoz► 

E szám bemutatja, milyen fontos szerepet játszik a köz– és magánszek-
tor, valamint a civil szervezetek a korrupció felszámolásában világszerte.             

Új kiadvány 

Hírek Washingtonból 
Karen P. Hughes: Diplomácia tettekben          Teljes szöveg angolul► 
"A múlt héten a Fehér Házban tartott "Malária Csúcstalálkozó" nem csu-
pán fontos előrelépést jelez e megelőzhető betegséggel szemben, hanem 
az amerikai kulturális diplomácia legjavát képviseli: diplomáciát tettek-
ben." A kulturális diplomácia külügyi államtitkárának cikke a Washington Times-ban. 

Magas rangú diplomata az USA és Európa közötti kapcsolatok 
2007-ben várható alakulásáról  
Az Egyesült Államok és az európai nemzetek továbbra is szorosan együtt-
működnek a szabadság, biztonság és demokrácia előmozdítása érdeké-
ben olyan távoli területeken is, melyek jóval túl vannak Európa hagyomá-
nyosan vett határain – mondta Daniel Fried, az európai és eurázsiai 
ügyekért felelős külügyi államtitkár december 12-én riportereknek, ami-
kor felvázolta az USA és Európa közti kapcsolatok 2007-ben várható ala-
kulását. Bővebben angolul► 

Magyar diák nyerte el a Fulbright Tudomány és Technológia Díjat 

A Szegedi Egyetem matematika szakos hallgatója, Varjú Péter Pál nyerte el az Egyesült Álla-
mok kormányának legrangosabb és legértékesebb tanulmányi ösztöndíját, a Nemzetközi 
Fulbright Tudomány és Technológia Díjat. A díj segítségével a hallgató az Egyesült Államok 
egyik legrangosabb egyetemén folytathat matematikai kutatást, valamint a matematikai 
elemzés területére specializálódhat. Ezt a Ph.D. ösztöndíjat 2006-ban azért alapították, hogy 
a legtehetségesebb fiatalok az Egyesült Államok vezető felsőoktatási intézményeiben foly-
tathassák tanulmányaikat.  

 

A Nagykövetség diplomatája a NATO-ról beszélt Pécsett 

December 8-án Eric Gaudiosi, a követség politikai tanácsosa a NATO rigai csúcstalálkozójá-
ról mondott beszédet Pécsett. Az eseményt, melynek házigazdája a Dél-Dunántúli Külügyi 
Társaság volt, egyetemi hallgatók, a társaság tagjai és a külpolitika iránt érdeklődő pécsiek 
látogatták. A tanácsos az előadás után felelt a hallgatók kérdéseire is. 

A kulturális attasé magyar diákokkal találkozott 

December 19-én Mark Tauber kulturális attasé ellátogatott a balatonalmádi Magyar-angol 
Tannyelvű Gimnáziumba. Bruce Springsteen dalaiból kiindulva beszélt az amerikai nyelvről 
és kultúráról, valamint válaszolt a külföldön szolgáló átlagos amerikai diplomata munkájára 
kiváncsi tanulók kérdéseire. 

A tengerészgyalogosok karácsonyi ajándékokat adtak át              Bővebben► 

Az USA Tengerészgyalogságának éves "Apróságot az Apróságoknak" 
programja keretében a Nagykövetség Tengerészgyalogos Alakulata 
XII. 20-án és 21-én a Nagykövetség munkatársai által adományozott 
játékokat és háztartási felszereléseket adott át a budapesti Anyaoltal-
mazó Alapítványnak, illetve az esztergomi Határtalan Szív Alapítvány-
nak, mely roma és más hátrányos helyzetű gyermekeket pártfogol.  
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